
Frequency Table

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid Sim 1123 100,0 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

18 13 1,2 1,2 1,2

19 9 0,8 0,8 1,9

20 20 1,8 1,8 3,7

21 13 1,1 1,1 4,8

22 11 1,0 1,0 5,8

23 22 1,9 1,9 7,8

24 12 1,1 1,1 8,9

25 14 1,3 1,3 10,2

26 14 1,3 1,3 11,5

27 16 1,4 1,4 12,9

28 8 0,7 0,7 13,6

29 9 0,8 0,8 14,4

30 13 1,2 1,2 15,6

31 23 2,0 2,0 17,6

32 18 1,6 1,6 19,2

33 16 1,4 1,4 20,6

34 16 1,4 1,4 22,1

35 28 2,5 2,5 24,6

36 15 1,3 1,3 25,9

37 11 1,0 1,0 26,9

38 13 1,1 1,1 28,0

39 20 1,8 1,8 29,7

40 21 1,9 1,9 31,6

41 20 1,8 1,8 33,5

42 18 1,6 1,6 35,1

43 22 2,0 2,0 37,1

44 27 2,4 2,4 39,5

45 26 2,3 2,3 41,8

46 16 1,4 1,4 43,2

47 22 2,0 2,0 45,2

Aceita responder

Idade

Valid



48 18 1,6 1,6 46,8

49 19 1,7 1,7 48,5

50 25 2,2 2,2 50,7

51 22 1,9 1,9 52,6

52 21 1,9 1,9 54,5

53 11 1,0 1,0 55,5

54 21 1,8 1,8 57,3

55 16 1,4 1,4 58,7

56 17 1,5 1,5 60,3

57 13 1,1 1,1 61,4

58 13 1,1 1,1 62,5

59 15 1,3 1,3 63,8

60 29 2,5 2,5 66,4

61 20 1,8 1,8 68,1

62 20 1,8 1,8 69,9

63 19 1,7 1,7 71,7

64 23 2,1 2,1 73,7

65 22 2,0 2,0 75,7

66 36 3,2 3,2 78,9

67 21 1,9 1,9 80,7

68 10 0,9 0,9 81,6

69 21 1,9 1,9 83,5

70 32 2,9 2,9 86,4

71 21 1,9 1,9 88,2

72 14 1,2 1,2 89,5

73 16 1,4 1,4 90,9

74 17 1,5 1,5 92,4

75 18 1,6 1,6 94,0

76 7 0,6 0,6 94,6

77 10 0,9 0,9 95,5

78 11 1,0 1,0 96,5

79 3 0,3 0,3 96,8

80 5 0,5 0,5 97,2

81 5 0,4 0,4 97,7

82 7 0,6 0,6 98,3

83 1 0,1 0,1 98,4

84 5 0,4 0,4 98,8

85 4 0,4 0,4 99,2

86 1 0,1 0,1 99,3

87 3 0,2 0,2 99,6

Valid



88 1 0,1 0,1 99,7

90 2 0,2 0,2 99,9

91 1 0,1 0,1 99,9

94 1 0,1 0,1 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Feminino 600 53,4 53,4 53,4

Masculino 523 46,6 46,6 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

<3ºciclo 309 27,5 27,5 27,5

3ºciclo 140 12,5 12,5 39,9

Secundário 281 25,1 25,1 65,0

Ensino superior 393 35,0 35,0 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Abrantes 3 0,3 0,3 0,3

Águeda 5 0,4 0,4 0,7

Albergaria-a-Velha 1 0,1 0,1 0,8

Albufeira 6 0,5 0,5 1,3

Alcácer do Sal 2 0,2 0,2 1,5

Alcanena 1 0,1 0,1 1,6

Alcobaça 6 0,6 0,6 2,2

Alcochete 1 0,1 0,1 2,3

Alcoutim 2 0,1 0,1 2,4

Alenquer 5 0,5 0,5 2,9

Alfândega da Fé 1 0,1 0,1 3,0

Aljezur 1 0,1 0,1 3,1

Aljustrel 2 0,2 0,2 3,3

Almada 25 2,3 2,3 5,5

Almeida 2 0,2 0,2 5,7

Almeirim 1 0,1 0,1 5,8

Valid

P5

Valid

Sexo

Valid

Escolaridade

Valid



Almodôvar 1 0,1 0,1 5,9

Alter do Chão 1 0,1 0,1 6,0

Alvaiázere 1 0,1 0,1 6,1

Alvito 2 0,2 0,2 6,2

Amadora 9 0,8 0,8 7,0

Amarante 5 0,5 0,5 7,5

Amares 2 0,1 0,1 7,7

Anadia 3 0,3 0,3 7,9

Angra do Heroísmo 5 0,5 0,5 8,4

Arganil 1 0,1 0,1 8,5

Arronches 1 0,1 0,1 8,6

Arruda dos Vinhos 1 0,1 0,1 8,7

Aveiro 14 1,2 1,2 9,9

Barcelos 7 0,7 0,7 10,6

Barreiro 11 1,0 1,0 11,6

Batalha 2 0,2 0,2 11,7

Beja 4 0,3 0,3 12,0

Belmonte 1 0,1 0,1 12,1

Benavente 4 0,3 0,3 12,5

Bombarral 5 0,5 0,5 12,9

Borba 1 0,1 0,1 13,0

Braga 27 2,4 2,4 15,3

Bragança 5 0,5 0,5 15,8

Cabeceiras de Basto 1 0,1 0,1 15,9

Caldas da Rainha 5 0,5 0,5 16,4

Câmara de Lobos 1 0,1 0,1 16,5

Cantanhede 2 0,2 0,2 16,6

Cartaxo 1 0,1 0,1 16,7

Cascais 25 2,2 2,2 19,0

Castelo Branco 5 0,4 0,4 19,4

Castelo de Paiva 1 0,1 0,1 19,5

Castro Daire 3 0,2 0,2 19,8

Celorico de Basto 1 0,1 0,1 19,9

Chamusca 2 0,1 0,1 20,0

Chaves 3 0,2 0,2 20,3

Coimbra 15 1,4 1,4 21,7

Condeixa-a-Nova 3 0,2 0,2 21,9

Coruche 2 0,2 0,2 22,1

Covilhã 8 0,7 0,7 22,7

Cuba 1 0,1 0,1 22,8

Valid



Elvas 3 0,3 0,3 23,1

Entroncamento 3 0,3 0,3 23,4

Espinho 3 0,2 0,2 23,6

Esposende 5 0,4 0,4 24,0

Estarreja 6 0,5 0,5 24,5

Estremoz 2 0,2 0,2 24,7

Évora 6 0,5 0,5 25,2

Fafe 6 0,5 0,5 25,8

Faro 9 0,8 0,8 26,5

Felgueiras 5 0,5 0,5 27,0

Ferreira do Alentejo 2 0,2 0,2 27,2

Ferreira do Zêzere 4 0,3 0,3 27,5

Figueira da Foz 10 0,9 0,9 28,5

Figueira de Castelo Rodrigo 2 0,2 0,2 28,6

Fornos de Algodres 1 0,1 0,1 28,8

Fronteira 1 0,1 0,1 28,9

Funchal 17 1,5 1,5 30,3

Fundão 1 0,1 0,1 30,5

Golegã 1 0,1 0,1 30,5

Gondomar 15 1,3 1,3 31,8

Gouveia 1 0,1 0,1 31,9

Grândola 2 0,2 0,2 32,1

Guarda 4 0,4 0,4 32,5

Guimarães 14 1,2 1,2 33,7

Horta 2 0,2 0,2 33,9

Idanha-a-Nova 2 0,2 0,2 34,1

Ílhavo 2 0,2 0,2 34,3

Lagoa 6 0,5 0,5 34,8

Lagos 3 0,2 0,2 35,0

Lajes do Pico 1 0,1 0,1 35,1

Lamego 3 0,2 0,2 35,4

Leiria 13 1,2 1,2 36,5

Lisboa 72 6,4 6,4 42,9

Loulé 9 0,8 0,8 43,7

Loures 21 1,8 1,8 45,6

Lousã 3 0,3 0,3 45,9

Lousada 5 0,4 0,4 46,3

Madalena 3 0,2 0,2 46,5

Mafra 6 0,6 0,6 47,1

Valid



Maia 19 1,7 1,7 48,8

Marco de Canaveses 9 0,8 0,8 49,6

Marinha Grande 4 0,3 0,3 50,0

Marvão 1 0,1 0,1 50,1

Matosinhos 14 1,3 1,3 51,3

Mealhada 3 0,3 0,3 51,6

Mira 1 0,1 0,1 51,7

Miranda do Corvo 2 0,2 0,2 51,8

Mirandela 5 0,4 0,4 52,3

Mogadouro 1 0,1 0,1 52,4

Moimenta da Beira 1 0,1 0,1 52,5

Moita 4 0,3 0,3 52,8

Monção 1 0,1 0,1 52,9

Monforte 1 0,1 0,1 53,0

Montemor-o-Velho 1 0,1 0,1 53,1

Montijo 8 0,7 0,7 53,8

Moura 1 0,1 0,1 53,8

Nazaré 3 0,3 0,3 54,1

Nelas 1 0,1 0,1 54,2

Nisa 1 0,1 0,1 54,3

Óbidos 1 0,1 0,1 54,4

Odemira 1 0,1 0,1 54,5

Odivelas 13 1,2 1,2 55,7

Oeiras 13 1,2 1,2 56,8

Oleiros 1 0,1 0,1 56,9

Olhão 2 0,1 0,1 57,1

Oliveira de Azeméis 9 0,8 0,8 57,9

Oliveira do Bairro 1 0,1 0,1 58,0

Oliveira do Hospital 2 0,2 0,2 58,2

Ourém 2 0,2 0,2 58,4

Ovar 5 0,4 0,4 58,8

Paços de Ferreira 4 0,4 0,4 59,1

Palmela 8 0,7 0,7 59,8

Pampilhosa da Serra 1 0,1 0,1 60,0

Paredes 17 1,5 1,5 61,5

Paredes de Coura 1 0,1 0,1 61,6

Penacova 1 0,1 0,1 61,6

Penafiel 6 0,5 0,5 62,1

Penalva do Castelo 1 0,1 0,1 62,2

Penela 1 0,1 0,1 62,3

Valid



Peniche 3 0,3 0,3 62,6

Peso da Régua 3 0,3 0,3 62,9

Pombal 1 0,1 0,1 63,0

Ponta Delgada 6 0,5 0,5 63,5

Ponte de Lima 6 0,6 0,6 64,1

Portalegre 1 0,1 0,1 64,2

Portimão 4 0,3 0,3 64,5

Porto 44 3,9 3,9 68,5

Porto de Mós 1 0,1 0,1 68,6

Porto Moniz 2 0,2 0,2 68,8

Porto Santo 3 0,3 0,3 69,1

Póvoa de Lanhoso 2 0,2 0,2 69,3

Póvoa de Varzim 2 0,2 0,2 69,5

Povoação 3 0,2 0,2 69,7

Redondo 1 0,1 0,1 69,8

Reguengos de Monsaraz 1 0,1 0,1 69,9

Resende 1 0,1 0,1 70,0

Ribeira de Pena 1 0,1 0,1 70,1

Ribeira Grande 1 0,1 0,1 70,2

Rio Maior 1 0,1 0,1 70,3

Sabugal 2 0,2 0,2 70,5

Salvaterra de Magos 2 0,2 0,2 70,7

Santa Comba Dão 2 0,2 0,2 70,9

Santa Cruz 4 0,4 0,4 71,2

Santa Cruz das Flores 1 0,1 0,1 71,3

Santa Maria da Feira 9 0,8 0,8 72,2

Santa Marta de Penaguião 2 0,2 0,2 72,3

Santana 2 0,2 0,2 72,5

Santarém 6 0,5 0,5 73,1

Santiago do Cacém 5 0,5 0,5 73,5

Santo Tirso 8 0,7 0,7 74,3

São Brás de Alportel 1 0,1 0,1 74,3

São João da Madeira 3 0,3 0,3 74,6

São Roque do Pico 1 0,1 0,1 74,7

Sátão 2 0,2 0,2 74,9

Seia 4 0,4 0,4 75,2

Seixal 13 1,1 1,1 76,3

Serpa 1 0,1 0,1 76,4

Sertã 4 0,4 0,4 76,8

Valid



Sesimbra 6 0,6 0,6 77,4

Setúbal 13 1,1 1,1 78,5

Silves 4 0,4 0,4 78,9

Sines 1 0,1 0,1 78,9

Sintra 31 2,7 2,7 81,7

Sobral de Monte Agraço 2 0,2 0,2 81,8

Soure 3 0,3 0,3 82,1

Sousel 2 0,1 0,1 82,2

Tábua 1 0,1 0,1 82,3

Tabuaço 2 0,2 0,2 82,5

Tarouca 1 0,1 0,1 82,6

Tavira 2 0,2 0,2 82,8

Tomar 6 0,5 0,5 83,4

Tondela 2 0,2 0,2 83,6

Torres Novas 4 0,3 0,3 83,9

Torres Vedras 15 1,3 1,3 85,3

Trancoso 6 0,5 0,5 85,7

Trofa 2 0,2 0,2 85,9

Vagos 1 0,1 0,1 86,0

Vale de Cambra 2 0,2 0,2 86,2

Valongo 20 1,8 1,8 88,0

Velas 1 0,1 0,1 88,1

Vendas Novas 2 0,2 0,2 88,3

Viana do Castelo 7 0,6 0,6 88,9

Vidigueira 2 0,2 0,2 89,1

Vieira do Minho 1 0,1 0,1 89,2

Vila da Praia da Vitória 3 0,3 0,3 89,5

Vila do Bispo 1 0,1 0,1 89,6

Vila do Conde 6 0,6 0,6 90,1

Vila Flor 1 0,1 0,1 90,2

Vila Franca de Xira 18 1,6 1,6 91,8

Vila Nova da Barquinha 1 0,1 0,1 91,9

Vila Nova de Cerveira 1 0,1 0,1 92,0

Vila Nova de Famalicão 25 2,2 2,2 94,2

Vila Nova de Gaia 35 3,1 3,1 97,3

Vila Pouca de Aguiar 2 0,2 0,2 97,5

Vila Real 8 0,7 0,7 98,3

Vila Real de Santo António 1 0,1 0,1 98,3

Vila Verde 5 0,4 0,4 98,8

Valid



Viseu 9 0,8 0,8 99,6

Vizela 2 0,2 0,2 99,8

Vouzela 2 0,2 0,2 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Aveiro 69 6,1 6,1 6,1

Beja 16 1,4 1,4 7,6

Braga 98 8,7 8,7 16,3

Bragança 13 1,2 1,2 17,5

Castelo Branco 22 1,9 1,9 19,4

Coimbra 48 4,2 4,2 23,7

Évora 13 1,2 1,2 24,8

Faro 48 4,3 4,3 29,1

Guarda 22 2,0 2,0 31,1

Ilha da Madeira 26 2,3 2,3 33,4

Ilha das Flores 1 0,1 0,1 33,5

Ilha de Porto Santo 3 0,3 0,3 33,8

Ilha de São Jorge 1 0,1 0,1 33,9

Ilha de São Miguel 10 0,9 0,9 34,8

Ilha do Faial 2 0,2 0,2 35,0

Ilha do Pico 5 0,4 0,4 35,4

Ilha Terceira 9 0,8 0,8 36,2

Leiria 46 4,1 4,1 40,3

Lisboa 231 20,6 20,6 60,9

Portalegre 12 1,0 1,0 62,0

Porto 217 19,4 19,4 81,3

Santarém 43 3,9 3,9 85,2

Setúbal 99 8,8 8,8 94,0

Viana do Castelo 17 1,5 1,5 95,4

Vila Real 20 1,8 1,8 97,2

Viseu 31 2,8 2,8 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Alentejo Central 14 1,3 1,3 1,3

Alentejo Litoral 11 1,0 1,0 2,3

Valid

NUTSIII_reside

Valid

Valid

Distrito



Algarve 48 4,3 4,3 6,6

Alto Alentejo 10 0,9 0,9 7,5

Alto Trás-os-Montes 18 1,6 1,6 9,0

Ave 61 5,4 5,4 14,5

Baixo Alentejo 15 1,4 1,4 15,8

Baixo Mondego 36 3,2 3,2 19,0

Baixo Vouga 41 3,6 3,6 22,7

Beira Interior Norte 16 1,4 1,4 24,1

Beira Interior Sul 7 0,6 0,6 24,7

Cávado 45 4,0 4,0 28,7

Cova da Beira 10 0,9 0,9 29,5

Dão-Lafões 23 2,0 2,0 31,6

Douro 22 2,0 2,0 33,5

Entre Douro e Vouga 24 2,2 2,2 35,7

Grande Lisboa 208 18,5 18,5 54,2

Grande Porto 158 14,1 14,1 68,3

Lezíria do Tejo 19 1,7 1,7 70,0

Médio Tejo 24 2,1 2,1 72,1

Minho-Lima 17 1,5 1,5 73,6

Oeste 47 4,2 4,2 77,8

Península de Setúbal 89 7,9 7,9 85,7

Pinhal Interior Norte 12 1,1 1,1 86,8

Pinhal Interior Sul 5 0,5 0,5 87,3

Pinhal Litoral 21 1,9 1,9 89,2

Região Autónoma da Madeira 29 2,6 2,6 91,8

Região Autónoma dos Açores 28 2,5 2,5 94,3

Serra da Estrela 6 0,6 0,6 94,9

Tâmega 57 5,1 5,1 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Norte 402 35,8 35,8 35,8

Centro 249 22,1 22,1 57,9

AML 297 26,4 26,4 84,4

Alentejo 70 6,2 6,2 90,6

Algarve 48 4,3 4,3 94,9

Madeira 29 2,6 2,6 97,5

NUTSII Residência

Valid

Valid



Açores 28 2,5 2,5 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 1078 96,0 96,0 96,0

2 45 4,0 4,0 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1078 96,0 96,0 96,0

Aljustrel 1 0,1 0,1 96,1

Almada 1 0,1 0,1 96,2

Amadora 1 0,1 0,1 96,2

Amarante 1 0,1 0,1 96,3

Arruda dos Vinhos 1 0,1 0,1 96,4

Azambuja 1 0,1 0,1 96,5

Cabeceiras de Basto 2 0,1 0,1 96,7

Caminha 1 0,1 0,1 96,7

Campo Maior 1 0,1 0,1 96,9

Cascais 1 0,1 0,1 97,0

Castelo Branco 1 0,1 0,1 97,1

Castro Daire 1 0,1 0,1 97,2

Chaves 2 0,2 0,2 97,3

Elvas 1 0,1 0,1 97,5

Évora 1 0,1 0,1 97,5

Funchal 2 0,1 0,1 97,7

Fundão 1 0,1 0,1 97,8

Gouveia 1 0,1 0,1 97,9

Leiria 1 0,1 0,1 98,0

Lisboa 5 0,4 0,4 98,4

Matosinhos 2 0,2 0,2 98,6

Montemor-o-Novo 1 0,1 0,1 98,7

Oliveira de Azeméis 1 0,1 0,1 98,8

Porto 3 0,3 0,3 99,1

Santarém 1 0,1 0,1 99,2

São Vicente 2 0,1 0,1 99,4

Seia 1 0,1 0,1 99,4

Valid

P6_P6_C1

Valid

Valid

P6_P6_C0



Seixal 1 0,1 0,1 99,5

Sesimbra 1 0,1 0,1 99,6

Setúbal 1 0,1 0,1 99,6

Trancoso 1 0,1 0,1 99,7

Vila Franca de Xira 1 0,1 0,1 99,8

Vila Nova de Gaia 2 0,2 0,2 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Norte 404 36,0 36,0 36,0

Centro 248 22,1 22,1 58,1

AML 292 26,0 26,0 84,1

Alentejo 74 6,6 6,6 90,7

Algarve 45 4,0 4,0 94,7

Madeira 31 2,8 2,8 97,5

Açores 28 2,5 2,5 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

De certeza que não iria votar 56 5,0 5,0 5,0

Não tencionairia ir votar 18 1,6 1,6 6,6

Não sabe e iria votar 67 5,9 6,0 12,6

Em princípio iria votar 171 15,3 15,4 28,0

De certeza que iria votar 804 71,6 72,0 100,0

Total 1115 99,3 100,0

Missing Recusa 8 0,7

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

BE 21 1,9 2,0 2,0

CHEGA 43 3,9 4,2 6,2

CDS-PP 17 1,5 1,6 7,8

Total

Se neste momento se realizassem Eleições Legislativas (para a Assembleia da 

República) em que partido votaria?

Valid

Valid

Se neste momento houvesse eleições legislativas (para a Assembleia da 

República), qual das seguintes frases se aplicaria melhor ao seu caso?

Valid

Valid

NUTSII Voto



CDU 32 2,9 3,1 10,9

IL 29 2,5 2,7 13,6

PAN 8 0,7 0,7 14,4

PS 309 27,5 29,6 44,0

PSD 194 17,3 18,7 62,7

Outro 8 0,7 0,7 63,4

B/N 43 3,8 4,1 67,5

Ns 245 21,8 23,6 91,1

Nr 93 8,3 8,9 100,0

Total 1042 92,7 100,0

Missing System 81 7,3

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1115 99,3 99,3 99,3

Direita 1 0,1 0,1 99,4

do presidente 1 0,1 0,1 99,5

marcelo rebelo sousa e ana 

gomes

1 0,1 0,1 99,6

no mais pequeno 1 0,1 0,1 99,7

no partido do marcelo 1 0,1 0,1 99,8

nos que lá estão 1 0,1 0,1 99,9

Partido do Marcelo 1 0,1 0,1 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

BE 18 1,6 10,8 10,8

CHEGA 7 0,7 4,3 15,1

CDS-PP 5 0,4 2,8 17,9

CDU 7 0,6 4,0 21,9

IL 5 0,5 3,2 25,1

PAN 3 0,3 1,7 26,9

PS 56 5,0 32,5 59,4

PSD 49 4,4 28,6 88,0

Outro 2 0,1 1,0 89,0

Valid

P8_P8_C0_1

Valid

Apesar de neste momento não haver nenhum partido em que gostaria de votar, 

pode dizer-nos em que partido se sentiria mais inclinado a votar?

Valid

Total



B/N 19 1,7 11,0 100,0

Total 171 15,2 100,0

Ns 108 9,6

Nr 9 0,8

System 835 74,3

Total 952 84,8

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1121 99,9 99,9 99,9

Partido do Marcelo 1 0,1 0,1 99,9

partido monarquico 1 0,1 0,1 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Muito má 49 4,4 4,4 4,4

Má 83 7,4 7,5 12,0

Razoável 479 42,7 43,4 55,4

Boa 410 36,5 37,1 92,5

Muito boa 82 7,3 7,5 100,0

Total 1104 98,3 100,0

Missing Ns/Nr 19 1,7

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Muito má 54 4,8 5,0 5,0

Má 90 8,0 8,4 13,4

Razoável 461 41,0 43,0 56,4

Boa 384 34,2 35,8 92,2

Muito boa 83 7,4 7,8 100,0

Total 1071 95,4 100,0

Missing Ns/Nr 52 4,6

1123 100,0

Que avaliação faz da atuação das seguintes entidades ou pessoas no contexto 

da pandemia? Ministra da Saúde

Valid

Total

Valid

Que avaliação faz da atuação das seguintes entidades ou pessoas no contexto 

da pandemia? DGS

Valid

Total

Valid

Missing

Total

P9_P9_C0_C0



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Muito má 58 5,2 5,3 5,3

Má 101 9,0 9,3 14,6

Razoável 449 40,0 41,0 55,6

Boa 404 36,0 36,9 92,5

Muito boa 82 7,3 7,5 100,0

Total 1095 97,5 100,0

Missing Ns/Nr 28 2,5

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Muito má 29 2,6 2,7 2,7

Má 44 3,9 4,0 6,7

Razoável 319 28,4 28,8 35,5

Boa 471 41,9 42,6 78,1

Muito boa 242 21,6 21,9 100,0

Total 1105 98,4 100,0

Missing Ns/Nr 18 1,6

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Este calendário está bem 

assim

651 58,0 62,1 62,1

Este calendário deveria ser 

mais rápido (menor intervalo 

entre abertura de serviços)

136 12,1 13,0 75,1

Este calendário deveria ser 

mais lento (maior intervalo 

entre abertura de serviços)

262 23,3 24,9 100,0

Total 1049 93,4 100,0

Missing Ns/Nr 74 6,6

Valid

Total

calendário de desconfinamento

Valid

Valid

Total

Que avaliação faz da atuação das seguintes entidades ou pessoas no contexto 

da pandemia? PR

Que avaliação faz da atuação das seguintes entidades ou pessoas no contexto 

da pandemia? PM



1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Sim, conheço o plano e já o 

consultei

114 10,1 10,4 10,4

Sim, mas não o li ou 

consultei

427 38,0 39,1 49,5

Não sei 550 49,0 50,5 100,0

Total 1091 97,1 100,0

Missing Ns/Nr 32 2,9

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Muito negativo 20 1,8 2,2 2,2

Negativo 142 12,6 15,8 18,0

Nenhum 375 33,4 41,9 59,9

Positivo 336 29,9 37,5 97,4

Muito positivo 23 2,1 2,6 100,0

Total 896 79,8 100,0

Missing Ns/Nr 227 20,2

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Sim 571 50,8 62,2 62,2

Não 346 30,8 37,8 100,0

Total 917 81,7 100,0

Missing Ns/Nr 206 18,3

1123 100,0

Valid

Total

Alexandra Leitão (Modernização do Estado e Administração Pública)

O  Plano de Recuperação e Resiliência é o programa do Governo português para 

recuperar a economia portuguesa. Que impacto acha que esse plano vai ter na 

sua vida?

Valid

Total

Em seu entender, há necessidade do Primeiro-Ministro fazer uma remodelação 

no Governo substituindo alguns ministros?

Total

Sabe o que é o Plano de Recuperação e Resiliência?

Valid

Total



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1113 99,1 99,1 99,1

1 10 0,9 0,9 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1122 99,9 99,9 99,9

1 1 0,1 0,1 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1106 98,4 98,4 98,4

1 17 1,6 1,6 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1110 98,9 98,9 98,9

1 13 1,1 1,1 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

912 81,2 81,2 81,2

1 211 18,8 18,8 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1041 92,7 92,7 92,7

1 82 7,3 7,3 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Valid

Eduardo Cabrita (Administração Interna)

Valid

Francisca Van Dunem (Justiça)

Valid

Augusto Santos Silva (Negócios Estrangeiros)

Valid

Valid

Ana Abrunhosa (Coesão Territorial)

Valid

Ana Mendes Godinho (Trabalho e Segurança Social)



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1088 96,9 96,9 96,9

1 35 3,1 3,1 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1114 99,2 99,2 99,2

1 9 0,8 0,8 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1103 98,2 98,2 98,2

1 20 1,8 1,8 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1098 97,7 97,7 97,7

1 25 2,3 2,3 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1122 99,9 99,9 99,9

1 1 0,1 0,1 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1102 98,2 98,2 98,2

1 21 1,8 1,8 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Valid

Maria do Céu Antunes (Agricultura)

Valid

João Pedro Matos Fernandes (Ambiente)

Valid

Manuel Heitor (Ciência, Tecnologia e Ensino Superior)

Valid

João Leão (Finanças)

Valid

Graça Fonseca (Cultura)

Valid

João Gomes Cravinho (Defesa)



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1119 99,7 99,7 99,7

1 4 0,3 0,3 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1005 89,5 89,5 89,5

1 118 10,5 10,5 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1121 99,9 99,9 99,9

1 2 0,1 0,1 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1097 97,6 97,6 97,6

1 26 2,4 2,4 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1098 97,7 97,7 97,7

1 25 2,3 2,3 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1123 100,0 100,0 100,0

Valid

Pedro Siza Vieira (Economia)

Valid

Ricardo Serrão Santos (Mar)

Nelson de Souza (Planeamento)

Valid

Pedro Nuno Santos (Infraestruturas e Habitação)

Valid

Marta Temido (Saúde)

Valid

Mariana Vieira da Silva (Presidência)



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1059 94,3 94,3 94,3

1 64 5,7 5,7 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1071 95,3 95,3 95,3

1 52 4,7 4,7 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1071 95,3 95,3 95,3

 da Educação e negócios 

estrangeiros

1 0,1 0,1 95,4

 infrastruturas da TAP 1 0,1 0,1 95,5

 O Cabrita 1 0,1 0,1 95,6

1 ministro 2 0,1 0,1 95,7

1 ministro e presidente da 

republica

1 0,1 0,1 95,8

1ministro 1 0,1 0,1 95,9

Administraçao interna 2 0,2 0,2 96,1

administração interna 1 0,1 0,1 95,9

Administração Interna e das 

Infrastruturas

1 0,1 0,1 96,2

Agricultura e Eduardo Cabrita 

e do assembleia

1 0,1 0,1 96,2

Ambiente 1 0,1 0,1 96,3

cabrita 1 0,1 0,1 96,3

Cabrita 1 0,1 0,1 96,4

da cultura 1 0,1 0,1 96,5

da educação 1 0,1 0,1 96,6

Da Educação 1 0,1 0,1 96,7

da sáudde, da justiça e 

administração interna

1 0,1 0,1 96,8

Defesa Nacional 1 0,1 0,1 96,8

desporto 1 0,1 0,1 96,9

Valid

Qual?

Valid

Tiago Brandão Rodrigues (Educação)

Valid

Outro



diretor da DGS 1 0,1 0,1 97,0

Economia 1 0,1 0,1 97,0

economia e da saúde 1 0,1 0,1 97,1

Educaçã oe Administração 

Interna

1 0,1 0,1 97,2

educação, obras públicas 1 0,1 0,1 97,3

ele mesmo e ir com todos 

atras

1 0,1 0,1 97,3

Finanças , justiça e 

administração interna

1 0,1 0,1 97,4

Infraestruturas 1 0,1 0,1 97,5

Ministra da saúde 1 0,1 0,1 97,7

Ministra da Saúde e 

administração interna e 

agricultura

1 0,1 0,1 97,7

Ministra da Saúde e 

admnistraçãoo Interna

2 0,1 0,1 97,9

Ministra da Saude e o da 

administraçã Interna

1 0,1 0,1 97,9

Ministro da Administração 

Interna

1 0,1 0,1 98,0

Ministro da Adminuistração 

Interna, Saúde.

1 0,1 0,1 98,1

Ministro da Economia 1 0,1 0,1 98,2

Ministro da Educação 2 0,2 0,2 98,4

Ministro da Saúde 1 0,1 0,1 98,5

Ministro dos Negócios 

Estrangeiros

1 0,1 0,1 98,6

ministro ligado à parte da 

segurança social

1 0,1 0,1 98,7

O Cabrita e outros 1 0,1 0,1 98,7

O da Saúde 1 0,1 0,1 98,8

o governo todo e os ministros 1 0,1 0,1 98,9

O inistro da administração 

Interna, negócios 

estrangeiros e Justiça

1 0,1 0,1 99,0

o ministro da admnistração 

interna, cultura e economia e 

agricultura e educação

1 0,1 0,1 99,1

Valid



o primeiro ministro deveria 

ser o primeiro

1 0,1 0,1 99,1

O Sr. Cabrita e a ministra da 

Saúde

1 0,1 0,1 99,2

Obras Públicas 1 0,1 0,1 99,3

os ministros que governam a 

nivel bancario e corrupção

1 0,1 0,1 99,4

Primeiro Ministro 1 0,1 0,1 99,5

Rui Rio e o Chega 1 0,1 0,1 99,5

Segurança Social 1 0,1 0,1 99,6

senhora mais velha que 

costuma estar com a ministra 

da saude

2 0,1 0,1 99,7

tem umas barbas e usa 

óculos

1 0,1 0,1 99,8

trasportes 1 0,1 0,1 99,9

Ventura 1 0,1 0,1 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1119 99,6 99,6 99,6

1 4 0,4 0,4 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1088 96,9 96,9 96,9

1 35 3,1 3,1 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

998 88,9 88,9 88,9

1 125 11,1 11,1 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Valid

NsNR

Valid

Nenhum

Valid

Todos

Valid



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Cumprir mandato até ao fim 1030 91,7 95,5 95,5

Cair antes do fim do mandato 48 4,3 4,5 100,0

Total 1078 96,0 100,0

Missing Ns/Nr 45 4,0

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

O PS assinar acordo com 

partidos à sua esquerda

147 13,1 16,0 16,0

O PS assinar acordo com 

PSD

155 13,8 16,8 32,8

O PS manter a situação 

atual, procurando negociar lei 

a lei com os outros partidos

619 55,1 67,2 100,0

Total 921 82,0 100,0

Missing Ns/Nr 202 18,0

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 467 41,6 100,0 100,0

Missing System 656 58,4

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 222 19,8 100,0 100,0

Missing System 901 80,2

1123 100,0

P18_CDU

Total

Valid

Total

P18_PSD

Total

Valid

Total

Como sabe, o PS não tem maioria absoluta no Parlamento. Na sua opinião, a 

melhor solução para o país até haver novas eleições seria

O que é que considera como mais provável que aconteça ao atual governo: 

cumprir mandato até ao fim ou cair antes do fim do mandato?



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 317 28,2 100,0 100,0

Missing System 806 71,8

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 54 4,8 100,0 100,0

Missing System 1069 95,2

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1069 95,2 95,2 95,2

BE E PARTIDO CUMUNISTA 1 0,1 0,1 95,3

cds 2 0,2 0,2 95,5

CDS 4 0,3 0,3 95,8

cds e iniciativa liberal 1 0,1 0,1 95,9

CDU e PS 1 0,1 0,1 96,0

chega 4 0,3 0,3 96,3

Chega 1 0,1 0,1 96,4

CHEGA 1 0,1 0,1 96,5

Com a esquerda 1 0,1 0,1 96,6

Com o Rui Rio. 1 0,1 0,1 96,7

com os da maioria 1 0,1 0,1 96,8

depende das propostas de 

outros partidos

1 0,1 0,1 96,9

Esquerda 1 0,1 0,1 97,0

extrema direita 1 0,1 0,1 97,0

IL 1 0,1 0,1 97,1

Iniciativa Liberal 1 0,1 0,1 97,2

Mais à direita 1 0,1 0,1 97,3

Manter o que está 1 0,1 0,1 97,4

nao  responde 1 0,1 0,1 97,5

Nao  sabe 1 0,1 0,1 97,6

Não indica 1 0,1 0,1 97,7

Valid

Total

P18_OUTRO.

Total

P18_P18_C0_1

P18_BE



não responde 1 0,1 0,1 97,8

não sei 1 0,1 0,1 97,9

negociar com todos 1 0,1 0,1 98,0

Negociar com todos 2 0,2 0,2 98,2

nenhum 1 0,1 0,1 98,2

o partido maior 1 0,1 0,1 98,3

Os de esquerda 1 0,1 0,1 98,4

os mais baixos 1 0,1 0,1 98,5

Ouvir todos os partidos 

politicos

1 0,1 0,1 98,6

Pan, IL 1 0,1 0,1 98,7

Pan. Livre 1 0,1 0,1 98,7

Partidos de esquerda 1 0,1 0,1 98,8

partidos do Centro 1 0,1 0,1 98,9

partidos mais moderados 1 0,1 0,1 98,9

PCP 1 0,1 0,1 99,0

PCP e BE 1 0,1 0,1 99,1

ps 1 0,1 0,1 99,2

PS 2 0,1 0,1 99,3

PSD 1 0,1 0,1 99,4

PSD e IL 1 0,1 0,1 99,5

todos 2 0,2 0,2 99,7

Todos 2 0,2 0,2 99,9

todos ou CHEGA 1 0,1 0,1 99,9

verde 1 0,1 0,1 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 273 24,3 100,0 100,0

Missing System 850 75,7

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

0 9 0,8 0,9 0,9

1 3 0,2 0,2 1,1

Como avalia o primeiro mandato do Presidente Marcelo Rebelo de Sousa? Que 

nota, de 0 a 20, lhe dá?

Valid

Valid

P18_NS/NR

Total



2 8 0,7 0,7 1,8

3 2 0,2 0,2 2,0

4 2 0,1 0,2 2,1

5 5 0,4 0,4 2,6

6 2 0,2 0,2 2,8

7 4 0,4 0,4 3,2

8 8 0,7 0,7 3,9

9 13 1,1 1,2 5,1

10 93 8,3 8,5 13,5

11 13 1,1 1,1 14,7

12 57 5,0 5,2 19,8

13 30 2,6 2,7 22,6

14 44 3,9 4,0 26,5

15 185 16,4 16,8 43,4

16 82 7,3 7,5 50,9

17 87 7,8 7,9 58,8

18 184 16,4 16,7 75,6

19 74 6,6 6,7 82,3

20 194 17,3 17,7 100,0

Total 1096 97,6 100,0

Missing 99 27 2,4

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Pouco exigente 386 34,4 36,5 36,5

Suficientemente exigente 605 53,9 57,2 93,8

Muito exigente 66 5,9 6,2 100,0

Total 1058 94,2 100,0

Missing Ns/Nr 65 5,8

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Menos exigente com o 

Governo

31 2,7 2,9 2,9

manter o mesmo nível de 

exigência

524 46,6 48,8 51,7

Valid

Valid

Total

E neste segundo mandato, acha que o Presidente vai ser:

Valid

Total

Na sua relação com o Governo, acha que no primeiro mandato o Presidente foi:



Mais exigente com o Governo 518 46,2 48,3 100,0

Total 1073 95,5 100,0

Missing Ns/Nr 50 4,5

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Funcionário público ou 

trabalho em empresa pública 

ou municipal

89 7,9 8,0 8,0

Trabalho por conta de outrem 

(sem ser funcionário público)

417 37,1 37,7 45,8

Empresário em nome 

individual

34 3,0 3,1 48,8

Trabalho por conta própria / 

trabalhador independente / 

recibos verdes

93 8,3 8,4 57,2

Estagiário/aprendiz 7 0,7 0,7 57,9

Trabalhador/estudante 21 1,9 1,9 59,8

Desempregado 60 5,4 5,4 65,2

Estudante 56 5,0 5,1 70,3

Sem trabalho remunerado 

(Cuida da casa, da família, 

etc.)

29 2,6 2,6 72,9

Aposentado/Reformado 282 25,2 25,6 98,5

Incapacitado / Aposentado 

por invalidez

17 1,5 1,5 100,0

Total 1105 98,4 100,0

Missing Ns/Nr 18 1,6

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Não, continuei sempre a 

trabalhar ou estudar no 

mesmo local e da mesma 

forma que antes.

429 38,2 56,6 56,6

Total

Durante este último ano, a sua situação profissional alterou-se?

Valid

Valid

Total

situação perante o emprego antes desta crise sanitária / no início de 2020

Valid



Mudei de emprego, mas não 

mudei a minha situação ou 

carreira profissional.

16 1,4 2,1 58,8

Mudei de emprego e de 

situação ou carreira 

profissional

24 2,2 3,2 62,0

Estive ou estou em 

teletrabalho (trabalho a partir 

de casa) ou em ensino à 

distância.

121 10,8 16,0 78,0

Estive ou estou em lay off 

temporário.

46 4,1 6,1 84,1

Estive ou fiquei 

desempregado

74 6,6 9,8 93,9

Estive ou fiquei sem atividade 31 2,7 4,0 97,9

Terminei ou interrompi os 

estudos

16 1,4 2,1 100,0

Total 757 67,4 100,0

NS/Nr 20 1,8

System 346 30,8

Total 366 32,6

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Teletrabalho 73 6,5 19,7 19,7

Msmo local a tempo inteiro 97 8,6 26,1 45,8

Mesmo local a tempo parcial 29 2,6 7,8 53,6

Lay off 13 1,1 3,4 57,0

Assistência à família 15 1,3 4,1 61,0

Desempregado 82 7,3 22,0 83,0

Sem atividade 31 2,8 8,5 91,5

Estudante 24 2,2 6,6 98,0

Aposentado/Reformado 7 0,7 2,0 100,0

Total 371 33,0 100,0

Ns/Nr 6 0,5

System 746 66,4

Total 752 67,0

Total

E atualmente, qual é a sua situação perante o emprego?

Valid

Missing

Valid

Missing



1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Nada provável 317 28,3 52,4 52,4

Pouco provável 200 17,8 33,0 85,5

Algo provável 58 5,2 9,6 95,0

Muito provável 30 2,7 5,0 100,0

Total 606 53,9 100,0

Ns/Nr 35 3,1

System 483 43,0

Total 517 46,1

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Não estou à procira de 

emprego ou de retomar 

atividade

34 3,0 24,9 24,9

Nada provável 23 2,1 17,0 41,9

Pouco provável 21 1,9 15,5 57,4

Algo provável 23 2,0 16,4 73,8

Muito provável 36 3,2 26,2 100,0

Total 137 12,2 100,0

Ns/Nr 15 1,3

System 971 86,4

Total 986 87,8

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Inferiores 284 25,3 25,8 25,8

Iguais 711 63,3 64,6 90,4

Superiores 105 9,4 9,6 100,0

Total 1100 97,9 100,0

Total

Os rendimentos do seu agregado familiar são agora inferiores, iguais ou 

superiores ao que eram antes da crise sanitária?

Valid

Total

No seu caso concreto, quão provável acha a possibilidade de encontrar um 

emprego ou retomar a atividade profissional no próximo ano?

Valid

Missing

Total

No seu caso concreto, quão provável acha a possibilidade de perder a sua 

atividade profissional no próximo ano?

Valid

Missing



Missing Ns/Nr 23 2,1

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Menos de um terço do 

anterior (rendimento atual é 

igual ou inferior a 33% do 

anterior)

96 8,6 52,0 52,0

Menos de um metade do 

anterior (rendimento atual é 

igual ou inferior a 50% do 

anterior)

59 5,2 31,8 83,8

Mais de metade do anterior 

(rendimento atual é superior 

a 50% do anterior)

15 1,3 7,9 91,7

Mais de dois terços do 

anterior (rendimento atual é 

superior a 66% do anterior)

15 1,4 8,3 100,0

Total 185 16,5 100,0

Ns/Nr 18 1,6

System 920 81,9

Total 938 83,5

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Sem rendimento 13 1,2 1,4 1,4

<=500 euros 118 10,5 12,1 13,5

501-1000 311 27,7 31,8 45,3

1001-2500 377 33,6 38,6 83,9

2501-3500 110 9,8 11,2 95,1

3501-5000 36 3,2 3,7 98,8

>5000 12 1,1 1,2 100,0

Total 977 87,0 100,0

Missing Ns/Nr 146 13,0

1123 100,0

Qual o atual valor aproximado do rendimento mensal atual do agregado, depois 

de descontos?

Valid

Total

Em comparação com o rendimento do agregado anterior à crise, o atual é

Valid

Missing

Total

Total



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Sim 654 58,2 58,2 58,2

Não 469 41,8 41,8 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

De certeza que sim 311 27,7 28,5 28,5

Provavelmente sim 202 18,0 18,5 47,0

Provavelmente não 123 10,9 11,3 58,3

De certeza que não 455 40,5 41,7 100,0

Total 1090 97,1 100,0

Missing Ns/Nr 33 2,9

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Sim, na Europa 64 5,7 12,8 12,8

Sim, fora da Europa 21 1,9 4,2 17,1

Sim, na Europa e fora da 

Europa

5 0,4 0,9 18,0

Não 411 36,6 82,0 100,0

Total 501 44,6 100,0

Ns/Nr 11 1,0

System 611 54,4

Total 622 55,4

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Sim 490 43,7 96,7 96,7

Não 17 1,5 3,3 100,0

Total 507 45,2 100,0

99 5 0,5

Total

Pensa fazer férias em Portugal?

Valid

Missing

Total

Pensa fazer férias no Estrangeiro?

Valid

Missing

Valid

Este ano, se for possível fazer deslocações, pensa fazer férias fora da sua 

residência habitual?

Valid

Em anos normais, costuma fazer férias no Verão fora da sua residência?



System 611 54,4

Total 616 54,8

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1001 89,2 89,2 89,2

1 122 10,8 10,8 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1043 92,9 92,9 92,9

1 80 7,1 7,1 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1101 98,0 98,0 98,0

1 22 2,0 2,0 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1004 89,4 89,4 89,4

1 119 10,6 10,6 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

929 82,7 82,7 82,7

1 194 17,3 17,3 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Valid

P34_ACORES

P34_ALENTEJO

Valid

P34_ALGARVE

Valid

P34_LISBOA

Valid

Total

P34_NORTE

Valid

P34_CENTRO

Missing



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1087 96,8 96,8 96,8

1 36 3,2 3,2 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1099 97,9 97,9 97,9

1 24 2,1 2,1 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1091 97,1 97,1 97,1

1 32 2,9 2,9 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Sim 76 6,7 7,8 7,8

Não 897 79,9 92,1 99,9

Prefiro não responder 1 0,1 0,1 100,0

Total 974 86,7 100,0

Missing System 149 13,3

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Sim, vacinação completa 75 6,7 7,7 7,7

Sim, primeira dose 246 21,9 25,3 33,0

Não 652 58,0 67,0 100,0

Total 973 86,6 100,0

Ns/Nr 1 0,1

System 149 13,3

Total 150 13,4

1123 100,0

Valid

Missing

Total

Já foi diagnosticado com COVID-19?

Valid

Total

Já foi vacinado contra a COVID-19?

Valid

P34_NS/NR

Valid

Valid

P34_MADEIRA



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Não foi ainda contactado 

nem fez agendamento

606 54,0 93,3 93,3

Foi contactado e data está 

marcada

28 2,5 4,4 97,7

Foi contactado e data não 

está marcada

15 1,4 2,3 100,0

Total 649 57,8 100,0

Ns/Nr 3 0,3

System 470 41,9

Total 474 42,2

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Recusou 6 0,5 39,2 39,2

Outro 9 0,8 60,8 100,0

Total 15 1,4 100,0

Missing System 1108 98,6

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1114 99,2 99,2 99,2

doença 1 0,1 0,1 99,3

esquecerem-se da cliente 1 0,1 0,1 99,4

estava numa cirurgia 1 0,1 0,1 99,5

Faixa Etária 1 0,1 0,1 99,5

foi operado 1 0,1 0,1 99,6

indica que ainda não esta a 

sua vez

1 0,1 0,1 99,7

jka foi contactada mas sem 

data certa

1 0,1 0,1 99,8

ordem idades 1 0,1 0,1 99,8

saber se é compativel com a 

vacina

1 0,1 0,1 99,9

Valid

Valid

Total

P38_P38_C0_1

Valid

Missing

Total

Qual o motivo para não ter data marcada?

Já foi contactado para ser vacinado ou já tem agendamento?



tentou adiar a marcacao 1 0,1 0,1 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Irei receber a minha vacina 

assim que for chamado

495 44,1 85,6 85,6

Não vou querer ser vacinado 53 4,7 9,2 94,9

Outra situação 30 2,6 5,1 100,0

Total 578 51,5 100,0

Missing System 545 48,5

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1093 97,4 97,4 97,4

1º deve ser dado prioridade a 

quem tenha problemas de 

saúde.

1 0,1 0,1 97,4

1º fazer análises para saber 

se é alérgico ou não

1 0,1 0,1 97,5

A falta de informação 1 0,1 0,1 97,6

aguardar 1 0,1 0,1 97,7

ainda está a ponderar 1 0,1 0,1 97,7

Ainda não decidiu 1 0,1 0,1 97,8

Ainda não sabe 1 0,1 0,1 97,8

ainda tem que pensar 1 0,1 0,1 97,9

até haver resultados 

concretos

1 0,1 0,1 98,0

dependa da vacina 1 0,1 0,1 98,1

depende 1 0,1 0,1 98,1

depende da vacina 1 0,1 0,1 98,2

depende da vacina que for 1 0,1 0,1 98,3

Depende da vacina que lhe 

quiserem dar

1 0,1 0,1 98,4

P39_P39_CO_1

Valid

Valid

Quando chegar a sua vez de ser vacinado contra a COVID-19, como vai reagir?

Valid

Total



Depende da vacina que 

querem administrar

1 0,1 0,1 98,5

Depende da vacina que vou 

levar

1 0,1 0,1 98,5

espera por   solucoes 

melhores

1 0,1 0,1 98,7

esta a ponderar 1 0,1 0,1 98,9

está a ponderar 1 0,1 0,1 98,7

Exigir que os pais sejam 

vacinados primeiro

1 0,1 0,1 99,0

fez transplante 1 0,1 0,1 99,0

mediante a vacina 1 0,1 0,1 99,1

não decidiu se vai ser 

vacinada

1 0,1 0,1 99,2

Não pode ser vacinada no 

momento por motivos de 

saúde

1 0,1 0,1 99,3

nao sabe 1 0,1 0,1 99,4

nao sabe se quer ser 

vacinada

2 0,2 0,2 99,6

quer ser das ultimas 1 0,1 0,1 99,6

SE FOR A PFIZER LEVA A 

VACINA

2 0,2 0,2 99,8

tem de pensar 1 0,1 0,1 99,9

tomarei se for obrigatorio 

para viajar

1 0,1 0,1 99,9

vai pensar 1 0,1 0,1 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Sim 177 15,8 29,5 29,5

Não 423 37,7 70,5 100,0

Total 600 53,5 100,0

Ns/Nr 34 3,0

System 489 43,5

Total 523 46,5

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid

Missing

Total

P40_P40_C0_C0

Valid

Tem alguma vacina que prefira tomar?



946 84,2 84,2 84,2

 faiser 1 0,1 0,1 84,3

a portuguesa 1 0,1 0,1 84,4

a primeira 1 0,1 0,1 84,5

a que tem uma só dose 1 0,1 0,1 84,6

Astra Zeneca 2 0,2 0,2 84,8

astrazenaca ou pfizer 1 0,1 0,1 84,8

Astrazeneca 1 0,1 0,1 84,9

Astrazeneca e PHFIZER 1 0,1 0,1 85,0

de uma dose 1 0,1 0,1 85,1

faiser 10 0,9 0,9 85,9

faiser ou moderna 1 0,1 0,1 86,0

faizer 3 0,2 0,2 86,2

faser 1 0,1 0,1 86,3

Fizer 1 0,1 0,1 86,4

fraizer 1 0,1 0,1 86,5

J&J 1 0,1 0,1 86,6

J&J-so uma dose 1 0,1 0,1 86,7

Jansen 1 0,1 0,1 86,8

Janson 2 0,1 0,1 87,0

johmson 1 0,1 0,1 87,1

johnson 5 0,4 0,4 87,5

jonhson 1 0,1 0,1 87,5

Jonhson 4 0,4 0,4 87,9

JONHSON 2 0,2 0,2 88,1

Modena 3 0,2 0,2 88,3

moderna 6 0,6 0,6 88,9

moderna ou jonhson 1 0,1 0,1 89,0

moderna ou pfizer 2 0,2 0,2 89,1

Moderna ou Pfizer 1 0,1 0,1 89,2

na 1 0,1 0,1 89,3

Não se recorda 1 0,1 0,1 89,3

o + natural possivel,nenhuma 

das actuais

1 0,1 0,1 89,4

pela primeira que foi lançada, 

astra zeneca

1 0,1 0,1 89,5

Pfeizer 4 0,3 0,3 89,9

Pfeizer ou Moderna 1 0,1 0,1 89,9

Pfhizer 7 0,6 0,6 90,5

Pfhizer ,Modena 1 0,1 0,1 90,6

pfizer 55 4,9 4,9 95,6

Valid



Pfizer 24 2,1 2,1 97,7

PFIZER 2 0,2 0,2 97,9

pfizer e jonhson 1 0,1 0,1 97,9

Pfizer ou Jansen 1 0,1 0,1 98,0

pfizer ou moderna 1 0,1 0,1 98,1

Pfizzer 4 0,4 0,4 98,5

Pfsier 1 0,1 0,1 98,6

Phfizer 2 0,2 0,2 98,8

phizer 1 0,1 0,1 98,9

portuguesa 1 0,1 0,1 99,0

pzifer 1 0,1 0,1 99,1

qualqer uma menos a 

astrazenca

1 0,1 0,1 99,2

que nao criem problemas de 

saude

1 0,1 0,1 99,3

so de uma toma 1 0,1 0,1 99,3

Soberana 1 0,1 0,1 99,4

sputmik 1 0,1 0,1 99,5

Sputnik 1 0,1 0,1 99,6

tenho preferencia pelas não 

polemicas

1 0,1 0,1 99,7

Todas 1 0,1 0,1 99,8

todas menos atrazeneca 1 0,1 0,1 99,9

uma que seja de dose única 1 0,1 0,1 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Sim 214 19,1 36,4 36,4

Não 374 33,3 63,6 100,0

Total 588 52,4 100,0

Ns/Nr 46 4,1

System 489 43,5

Total 535 47,6

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Total

P41_P40_CO_1

Valid

Tem alguma vacina que prefira NÃO tomar?

Valid

Missing



909 80,9 80,9 80,9

a que vem da russia 1 0,1 0,1 81,0

a que vem lá de fora, a ultima 1 0,1 0,1 81,1

Astra   Zenica 1 0,1 0,1 81,2

Astra  Zenica 2 0,2 0,2 81,4

Astra  Zenica  e  Jonhson 1 0,1 0,1 81,5

astra zeneca 9 0,8 0,8 82,3

Astra Zeneca 5 0,4 0,4 82,8

astra zeneca e yansen 1 0,1 0,1 82,9

astrasenica 1 0,1 0,1 82,9

Astrazen 1 0,1 0,1 83,1

Astrazena 1 0,1 0,1 83,1

astrazenaca 2 0,2 0,2 83,3

Astrazenaca e jansen 1 0,1 0,1 83,4

astrazenca 2 0,2 0,2 83,6

Astrazendeca 7 0,6 0,6 84,2

Astrazendeca e Jonhson 1 0,1 0,1 84,3

Astrazendeca;Jonhson 1 0,1 0,1 84,4

Astrazendeca;Pfizer, Jonhson 1 0,1 0,1 84,4

astrazeneca 56 4,9 4,9 89,4

aSTRAZENECA 1 0,1 0,1 89,5

Astrazeneca 41 3,6 3,6 93,1

AstraZeneca 1 0,1 0,1 93,1

AStrazeneca 1 0,1 0,1 93,2

astrazeneca - jonhoson 1 0,1 0,1 93,3

Astrazeneca e a Jonhson 1 0,1 0,1 93,4

ASTRAZENECA E A 

JONHSON

2 0,2 0,2 93,6

astrazeneca e a jossen 1 0,1 0,1 93,6

Astrazeneca e Jansen 2 0,2 0,2 93,8

astrazeneca e johnson 4 0,4 0,4 94,2

astrazeneca e jonhson 2 0,2 0,2 94,4

Astrazeneca e Jonhson 1 0,1 0,1 94,5

astrazeneca e jossen 1 0,1 0,1 94,6

Astrazeneca e Pfizer 1 0,1 0,1 94,7

Astrazeneca e Sputnik 1 0,1 0,1 94,7

astrazeneca ou 2 tomas 1 0,1 0,1 94,8

astrazeneca ou johnson 1 0,1 0,1 94,8

astrazenica 22 2,0 2,0 96,8

Valid



AstraZenica 1 0,1 0,1 97,0

Astrazenrca e Jonhson 2 0,1 0,1 97,1

Astrazneca 1 0,1 0,1 97,2

astrazwenica 1 0,1 0,1 97,3

Astrezeneca 1 0,1 0,1 97,4

astrozec 1 0,1 0,1 97,5

Chinesa Russa 1 0,1 0,1 97,6

johnson 1 0,1 0,1 97,7

Johnson 2 0,1 0,1 97,8

johnson and johson 1 0,1 0,1 97,9

johson  e astra zeneca 1 0,1 0,1 98,0

Jonhson 1 0,1 0,1 98,1

Jonhson e Jonhson 2 0,2 0,2 98,3

jossen 2 0,1 0,1 98,4

moderna 1 0,1 0,1 98,5

nao se embra 1 0,1 0,1 98,6

nao se lembra 1 0,1 0,1 98,7

nenhuma 2 0,1 0,1 98,8

Nenhuma 1 0,1 0,1 98,9

ns 1 0,1 0,1 99,0

Pfhizer 2 0,1 0,1 99,1

Pfizer 2 0,1 0,1 99,3

qq uma 1 0,1 0,1 99,4

qualquer uma das outras 1 0,1 0,1 99,4

stutlin d 1 0,1 0,1 99,5

todas 2 0,2 0,2 99,7

Todas 1 0,1 0,1 99,8

todas a que estão em vigor 1 0,1 0,1 99,9

todas,nao quer ser vacinada 1 0,1 0,1 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Sim 285 25,4 91,7 91,7

Não 26 2,3 8,3 100,0

Total 311 27,7 100,0

Ns/Nr 10 0,9

System 802 71,4

Valid

Missing

Valid

Sabe que vacina tomou?



Total 812 72,3

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

838 74,6 74,6 74,6

~Pfizer 1 0,1 0,1 74,7

alfaiser 1 0,1 0,1 74,8

Astra   Zenica 1 0,1 0,1 74,9

astra  Zenica 1 0,1 0,1 75,0

Astra  Zenica 1 0,1 0,1 75,2

astra zeneca 10 0,9 0,9 76,0

astra Zeneca 1 0,1 0,1 76,1

Astra Zeneca 1 0,1 0,1 76,3

astrazenca 5 0,4 0,4 76,7

astrazendeca 1 0,1 0,1 76,7

astrazeneca 45 4,0 4,0 80,8

Astrazeneca 40 3,6 3,6 84,3

ASTRAZENECA 1 0,1 0,1 84,4

astrazenica 10 0,9 0,9 85,3

astrazneca 1 0,1 0,1 85,4

astrezaca 1 0,1 0,1 85,5

Astrozeneca 1 0,1 0,1 85,6

astrozenic 2 0,2 0,2 85,8

astrozent 1 0,1 0,1 85,9

Astrzeneca 1 0,1 0,1 85,9

faiser 27 2,4 2,4 88,3

faiver 1 0,1 0,1 88,4

faizer 2 0,2 0,2 88,6

faoser 1 0,1 0,1 88,7

faser 1 0,1 0,1 88,8

fiser 1 0,1 0,1 88,9

fizer 2 0,2 0,2 89,1

johnson 1 0,1 0,1 89,2

Jonhson 1 0,1 0,1 89,3

Modena 1 0,1 0,1 89,4

moderna 15 1,3 1,3 90,7

Moderna 3 0,2 0,2 91,0

pfeizer 1 0,1 0,1 91,1

Valid

Missing

Total

P42_P42_C0_C0



Pfeizer 5 0,4 0,4 91,5

pfhizer 1 0,1 0,1 91,5

Pfhizer 6 0,5 0,5 92,0

pfizer 52 4,6 4,6 96,7

Pfizer 27 2,4 2,4 99,0

PFIZER 1 0,1 0,1 99,1

Pfizer. 1 0,1 0,1 99,2

Pfizzer 5 0,4 0,4 99,6

Pfjizer 1 0,1 0,1 99,7

Phfizer 1 0,1 0,1 99,8

phizer 1 0,1 0,1 99,9

pzizer 1 0,1 0,1 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Já 42 3,7 4,9 4,9

Assim que a população mais 

idosa estiver vacinada

14 1,3 1,7 6,5

Assim que toda a população 

estiver vacinada ou se atingir 

a imunidade de grupo

494 44,0 57,4 63,9

Não vejo possibilidade desse 

regresso num futuro próximo

311 27,7 36,1 100,0

Total 861 76,7 100,0

Ns/Nr 113 10,1

System 149 13,3

Total 262 23,3

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Votou 862 76,7 78,9 78,9

Não votou porque não estava 

recenseado

20 1,8 1,9 80,7

Missing

Total

Em relação às últimas eleições legislativas (para a Assembleia da República), que 

foram em outubro de 2019, pode dizer-me se

Valid

Valid

Na sua opinião, quando é que poderá voltar à vida sem restrições impostas pela 

pandemia da COVID-19?

Valid



Não votou porque não pôde 120 10,7 11,0 91,8

Não votou porque não quis 90 8,0 8,2 100,0

Total 1092 97,3 100,0

Ns 25 2,2

Nr 5 0,5

Total 31 2,7

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

BE 37 3,3 5,1 5,1

CDS-PP 25 2,2 3,4 8,5

CDU 42 3,7 5,7 14,2

CHEGA 24 2,2 3,3 17,5

IL 8 0,7 1,2 18,7

LIVRE 2 0,2 0,3 19,0

PAN 10 0,9 1,3 20,3

PS 320 28,5 43,9 64,3

PSD 215 19,1 29,5 93,8

Outro 2 0,2 0,3 94,1

B/N 43 3,9 5,9 100,0

Total 729 64,9 100,0

Não sabe/não se lembra 38 3,4

Nr 95 8,5

System 261 23,3

Total 394 35,1

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1121 99,8 99,8 99,8

monarquico 1 0,1 0,1 99,9

neste que nós temos 1 0,1 0,1 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Em relação às últimas eleições presidenciais, que foram em janeiro de 2021, 

pode dizer-me se

Missing

Total

P45_P45_C0_C0

Valid

Missing

Total

Em que partido votou?

Valid

Valid



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Votou 589 52,5 69,8 69,8

Não votou porque não estava 

recenseado

13 1,1 1,5 71,3

Não votou porque não pôde 126 11,2 14,9 86,2

Não votou porque não quis 116 10,4 13,8 100,0

Total 844 75,1 100,0

Ns 8 0,7

Nr 5 0,4

System 266 23,7

Total 279 24,9

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

MRS 378 33,6 73,3 73,3

AG 38 3,4 7,5 80,8

AV 30 2,6 5,7 86,5

JF 8 0,7 1,5 88,0

MM 10 0,9 1,9 89,9

TMG 21 1,9 4,1 94,0

VS 10 0,9 2,0 96,0

B/N 20 1,8 4,0 100,0

Total 515 45,9 100,0

98 24 2,2

Nr 50 4,4

System 534 47,5

Total 608 54,1

1123 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

18-24 100 8,9 8,9 8,9

25-34 148 13,2 13,2 22,1

35-44 195 17,4 17,4 39,5

45-54 201 17,9 17,9 57,3

Escalões etários

Valid

Em que candidato votou?

Valid

Missing

Total

Valid

Missing

Total



55-64 184 16,4 16,4 73,7

65+ 295 26,3 26,3 100,0

Total 1123 100,0 100,0

Valid


